

在丹阳农行,有这么一群人,早出晚归、默默无闻地奉献在第一线,却很少被人熟知——

金库小团队:平凡岗位不凡奉献

本报记者 嘉瑛 通讯员 华元成

行业 标杆

去银行办理金融业务,在很多市民看来早已轻车熟路了。然而,银行良好高效的金融服务,离不开一些默默无闻的幕后工作团队的支持和付出。在丹阳农行,就有这么一个小团队,他们在平凡的岗位上用实际行动践行了奉献的真谛。

金库运营是银行的基础性业务,为现金资产的安全存储、灵活调配、高效运作提供了重要的保障。丹阳农行的金库团队,就为该行各项金融服务开展扮演了不可或缺的重要角色。

金库主管颜伟平,刚调到金库上班时恰逢现金清分外包人员清退,加上人员紧缺,现金清分压力骤增,他主动放弃休息,几年来没有请过一次假,女儿高三也未能陪伴左右。今年春节前,丹阳暴雪第二日,为给押运车清出通

行道,他和其他金库人员一大早赶到单位清扫积雪,不慎摔倒后爬起来继续工作。

省级优秀管库员林秋良,患有腰椎间盘突出症,医生嘱咐尽量少干重体力活、多注意休息。然而,面对旺季每日1.6亿的现金出库量,他总说“轻伤不下火线”,贴着膏药和同事们一起搬运现金。管库员黄河,父亲去世也没有多请假,匆匆处理完父亲的后事就赶到单位继续工作。管库员张俊贤,在单位和同事有急事的情况下,接连上十余天班不休息……

目前,丹阳农行在我市共有28台集中加钞自助设备,每周加钞2次,173个钞箱每周使用一遍;一箱硬币重量约30余斤,一包400万元的现金重量约80余斤;硬币除外,每天40包400万现金的出库量,就重达3200余斤。

而该行的金库管库员、加钞员、现金清分员和押运员加起来

才14人。这么艰巨的任务,都是靠他们的双手一点点完成的。队员中,年龄最小的50岁,最大的已61岁。哪怕即将退休,他们也一直坚持,没有抱怨、没有退缩,默默地为农行贡献自己的一份力量。

每天清晨,当人们还在睡梦中时,农行金库队员们就已出门为网点开门做准备。整点清分现金、自助设备加钞、人行出库、按计划配钞……看似简单的工作,在他们看来却不容一丝一毫的差错。当一辆辆装着箱包的押运车从银行大院安全驶出,他们绷紧的神经才敢有片刻放松。每天傍晚,押运车将箱包全部接回、所有箱包安全入库、金库门关闭,他们一天的工作才算真正结束。

无论是工作日,还是节假日,金库队员们都在银行忙碌着。无暇饮食、干粮果腹,对他们来说早已习以为常;当人们结束一天的忙碌回家、热腾腾的饭菜端上桌



时,他们还坚守在岗位上。特别是旺季,他们披星戴月、晚上八九点到家是常事。只要有需要,他们随叫随到,日复一日、年复一年。

他们虽然没有惊天动地的丰功伟绩,却让我们真真切切地感受到,什么是责任,什么是奉献。

大盘逐步探底回升 风格可能再次转换

牛散 论坛

本报讯(记者 嘉瑛) 本周以来,A股大盘在底部震荡中逐渐回升,周三沪指已经站稳在了3100点的上方,很多个股也呈现底部震荡上升的状态。对此情景,我市两位牛散分析认为,市场近段时间的调整可能已基本告一段落,而且市场热点很可能将从先前的中小创为主转到蓝筹股为主的行情中去。

牛散“梁华机械”指着大盘说道,从上周末到本周初,沪指大盘的下跌就持续明显缩量,下跌空

间也比较有限。在很多个股尤其是蓝筹股跌到当前较有投资吸引力区间的时候,一些资金进场也是理所当然的事了。不过,目前沪深大盘性质上仍属于超跌反弹,离上证指数3152点这一上升趋势还有一些距离。对于当前操作,他建议股民,从目前市场运行来看,大盘企稳状态显著,短线参与没问题,但如果指数不站上3152点都不能算转强,大家还是应当小心对待,等大盘真正回到向上趋势中以后再全面布局优质成长股和蓝筹股。

牛散“阳百万”也对市场持有比较乐观的态度。他从技术上分

析说,本周二上证指数收出高开震荡收高的大阳线,量能有所放大,而且短期均线拐头向上;创业板指重回1800点,“阳包阴”止跌起稳明显。消息面上,周一政治局会议明确“要推动信贷、股市、债市、汇市、楼市健康发展”,中美贸易摩擦双方谈判有望展开。总体来看,后市有望形成“蓝筹搭台、创新唱戏”的格局,大小板块都存在机会,赚钱效应将显著增强。操作上,他建议股民们,可稳健布局价值白马蓝筹股,谨慎操作弹性创新股,一旦市场量能跟进,那么“红五月”就非常值得期待了。

A股市场环境将迎来巨变

财经 资讯

最近一段时间以来,面对国际环境的变化,决策层扩大开放的决心更为坚定、力度越来越大,各类重磅政策陆续出台,政策落地的速度也远超过往。经济和金融的对外开放将成为中国未来大趋势。在此背景下,中国宏观经济格局和金融市场环境也面临着很大变化。

A股港股双边交易额大升

近日,中国证券监督管理委员会、香港证券及期货事务监察委员会同意扩大互联互通每日额度,将沪股通及深股通每日额度从130亿调整为520亿元人民币,沪港通下的港股通及深港通下的港股通每日额度从105亿调整为420亿元人民币,并自5月1日起生效。在沪港通运行3年多、深港通运行1年多后,A股和港股的双向交流及互相融合程度将进一步加深。

从目前交易情况来看,每天的北上和南下资金只有额度上限的20%,双边交易额度是足够的。但考虑到后续MSCI实施之后外资对A股需求,决策层为外资流

入解决了制度上的障碍,是有远见的创新之举。

MSCI标的数量扩容

最近有消息称,被纳入MSCI新兴市场指数的A股数量将从222只扩展到236只,纳入的进程、方式则不变,具体名单将于5月公布。

MSCI带来的变化是个动态的过程。在MSCI的实施过程当中,伴随中国金融领域的持续性改革,A股的标的范围和外资的投资额度都会进一步扩大。也就是说,以后陆续进入MSCI投资目标的个股,可能从上证50扩大到沪深300或者中证500,从大盘蓝筹扩大到中小盘蓝筹。届时,外资选择的范围将越来越大,受到外资眷顾的A股标的会越来越多,A股的国际化程度也会越来越高。

金融开放带来国际化深远变化

随着A股日益国际化,A股的市场环境也将发生巨大变化。首先,A股今后将不仅仅成为国内投资者的股票市场,而是会成为全球投资者共同关注和投资的市场。也就是说,A股的投资者结构会越来越多元、越来越国际化、越来越机构化。

其次,在投资者结构国际化和机构化之后,A股的投资逻辑、估值方式、波动程度、持仓期限也会向国际化或者说成熟市场转变,市场热衷炒短、炒小的风气会逐渐退潮,蓝筹股和中小创的双向估值回归也将成为长期趋势。

总的来讲,我们只有站在全球投资者和成熟市场的角度,才能对A股市场的未来趋势有更深刻的认识。

投文



“丹阳日报财富汇”
微信平台

**丹阳日报
股友沙龙**
QQ群:364874261

基金一季度仓位大幅提升 股市 资讯

仅7.2亿元,今年一季度末增长到32.3亿元。华夏幸福、浪潮集团、三安光电、保利地产等公司均被基金大幅加仓。

截至今年一季度末,基金持仓前十大重仓股分别是中国平安、贵州茅台、美的集团、格力电器、伊利股份、分众传媒、五粮液、招商银行、三安光电和保利地产。同去年四季度末相比,剔除了泸州老窖、中国太保,新增三安光电和保利地产。

减仓金融股

今年一季度,基金减仓的重点是金融业。去年底基金持有金融业市值占基金净值比例为7.5%,今年一季度末降至6.61%。

在基金一季度减持前50大公司中,包括新华保险、中国平安、平安银行、浦发银行、兴业银行、招商银行等。从绩优基金持仓变化情况看,2017年底,兴全轻资产基金持有655万股中国平安,是第一大重仓股,今年一季度末,中国平安已经退出该基金十大重仓股。

从部分基金一季度操作情况看,一季度后期,调整了对宏观经济及周期类行业的看法,降低了A股银行股仓位,也下调了港股大金融板块仓位,增加了医药行业和纺织服装行业配置。

国泰金鑫基金透露,一季度减持了金融地产和前期超额收益明显的个股,加仓了业绩增长兑现性强并且估值有吸引力的成长股。工银养老产业基金也减持了保险、银行、白酒的配置,增加了对医药股的配置。

对于二季度投资机会,国泰民富保本基金认为,将把握确定性强的结构性机会,即上市公司盈利增长推动的市值增长的投资机会:“看好符合经济转型方向的子行业,例如光伏、电子、新能源汽车。看好受益于消费升级的消费品行业,例如轻工、家电、医药商业、食品饮料。”南方荣安基金认为,二季度市场信心有望逐步恢复,而A股纳入MSCI新兴市场指数在即,增量配置资金入场也有望提升市场人气,“持仓将从年初偏价值结构逐步调整为价值和成长均衡配置”。证文

一季度,大盘蓝筹股遭遇调整,大金融板块表现不佳,成长股强势反弹。在跌宕的市场行情中,公募基金是如何操作的?最新披露的一季报显示,一季度基金权益配置仓位大幅提升,加仓行业主要是制造业和信息技术,减仓行业主要是金融业。截至一季度末,基金持仓前五大重仓股是中国平安、贵州茅台、美的集团、格力电器和伊利股份。

加仓制造业和信息技术

天相投顾数据显示,截至一季度末,全部权益类基金产品的平均仓位是72.94%,2017年底仓位是67.32%,单季度仓位大幅提升5.62%,加仓幅度非常罕见,表明基金看好后市表现。

分类型看,在全部可比基金(指2017年四季度也公布了季报的基金)中,股票型基金一季度末平均仓位为88.64%,比去年底微降0.19%;混合型基金一季度末平均仓位为71.94%,比去年底大幅提升7.38%。

从基金加减仓行业看,一季度基金主要加仓制造业、信息技术、房地产和批发零售业。具体而言,去年底,基金持有制造业市值占基金净值比例为42.75%,基金持仓市值为8347亿元;截至一季度末,基金持有制造业市值占基金净值比例为45.36%,仓位大幅提升2.61%,不过受市场下跌和基金总份额变化影响,持仓总市值反而降至7795亿元。从基金持有信息技术行业市值看,一季度末占基金净值比例为4.49%,比去年底的2.15%大幅提升;基金一季度末持有批发和零售业、房地产业市值占基金净值比均为2.98%,一季度分别加仓0.52%和0.5%。

从基金增持前50大重仓股所属行业看,主要集中在信息技术和医药行业。从一季度基金持有重仓股市值变化情况看,恒瑞医药、中国石化、天齐锂业、乐普医疗、东方财富等公司,基金增持市值均超过25亿元,其中恒瑞医药增持市值超过40亿元。另外,基金2017年底持有东方财富市值